

陕西省新闻简讯

陕西省宝鸡市法轮功学员张彩霞被非法关押 已回家

八月二十六号十点左右，陕西省宝鸡市宝平路派出所伙同宝平路五星村书记张建军，副书记齐烈慧（女），秦长爱等五、六个人，到人民医院把正在上班的法轮功学员张彩霞绑架到宝鸡市二道沟爱轮宾馆四楼关押六天，后又劫持到宝鸡市第四人民医院（精神病院，在石羊庙面粉厂隔壁）强迫“转化”，写不炼法轮功的所谓“三书”。在那里，张彩霞被关了一个月（九月一号到九月三十号）。2021年9月30日平安回家。◇

你知道吗？

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导，包含五套缓慢优美的功法动作。

法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，努力按照“真善忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实、善良、宽容、平和。

法轮功已弘传世界100多个国家和地区，受到世界人民的的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府5400多项。法轮功书籍被译成40多种语言，在全球发行，并可在网上免费下载。◇



陕西岐山县刘红枢被秘密枉判三年 老父亲悲愤离世

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）陕西省岐山县法轮功学员刘红枢（刘红书）二零二零年九月二十七日在家里被岐山县610人员绑架、非法抄家，关押在岐山县看守所，后来被秘密开庭枉判三年。八旬父母多次去公安局要儿子回家，被无理拒绝，老父亲悲愤交加，在岐山县公安局院内摔倒昏迷，没多久时间含冤离世，最终没有见到儿子一面。

刘红枢（刘红书）先生，今年54岁，岐山县京当镇祝家庄社区西戡村营西组人，一九八九年三月三十一日被祝家庄乡政府汽车撞成严重脑外伤，两次手术后留下后遗症，需要不定期服用脑心舒、脑复新等药物。由于身体原因，刘红枢错过了适婚年龄，与父母和一个长期身患疾病需要抚养的弟弟一起生活。一九九九年，刘红枢修炼法轮大法后，不知不觉中脑外伤后遗症不翼而飞，而且从此无病一身轻，一直到今天不着凉，不感冒，不生病，当然也不用吃药了。

在法轮大法遭受邪党迫害的最初那几年，刘红枢在新疆打工，在一家出版社工作，在讲真相中被当地“610”人员绑架、失去了正常工作的机会，被非法劳教。此后经常受到岐山县、祝家庄乡政府人员的骚扰、非法关押。

二零二零年九月二十七日，刘红枢用手拉犁刚种完半亩小麦，正在家休息。岐山县“610”人员陈颖年、国保局王井鹏等两车警察突然闯入家中，呼延井泉出示警官证而非搜查证，而后他们强行开锁随意搜查住所，最后抢劫大法书籍、手机、播放器等私人财物，并绑架刘红枢至岐山县公安局四天四夜，而后非法拘押在岐山县看守所。

为了抗议岐山县公安系统的迫



害、唤醒相关人员的良知，刘红枢绝食绝水十天十夜。然而不可思议的是，他们对刘红枢的生命安危不闻不问、漠不关心，企图使其自生自灭。识破邪恶的企图后，刘红枢放弃了绝食。

二零二零年十月中旬，岐山县看守所来了岐山县检察院的一男一女，他们给了刘红枢一沓资料叫带去看，并叫刘红枢在另一沓资料上盖指纹。刘红枢还没反应过来就糊里糊涂地按了几下指纹。那个女检察官忽然说：“你认罪认罚吗？”“我有什么罪？我认什么罚？”刘红枢吃惊地反问道。那个女检察官出示“逮捕证”说“你违反了《刑法》三百条组织和利用邪教组织破坏法律实施”。“利用了什么邪教组织？破坏了哪一条法律实施了？”刘红枢正色反问她，她竟无言以对。刘红枢继续对他们讲真相，他们借口有事匆匆走了。

二零二零年十二月十八日下午，那一男一女又来看看守所问话。当刘红枢质问他们利用什么邪教、破坏了哪条法律实施时，那个女的随口污蔑法轮功。至于破坏了那条法律实施，她没有回答、也回答不了。刘红枢说二零零五年公安部认定的14种邪教组织中没有法轮功，二零一四年中央办公厅、国务院办公厅及公安部重新认定的14种邪教组织中没有法轮功，并让他们上网搜查，那个女检察官心虚，很无奈地说“不查。”他们还想让他签字，刘红枢利（见下页）

(接上页)用她说过的话反问她:这不是威逼利诱吗?她生气地让刘红枢走人。刘红枢说:“我已经被非法关押了快三个月了,放我回家。”她说“关了那么多法轮功,全都放吗?”“对,全都放,违法犯罪有四大要件,缺一不可,迫害法轮功的案件全是冤假错案。也就是说,无法判定我们违反了什么法律?无法证明我们伤害了什么人或什么人的利益?既然没有违反任何法律、也不存在被害人,如何能构成违法犯罪?”对刘红枢的回答,检察院的人哑口无言,若有所思。

刘红枢是家中的唯一依靠,在其被非法关押期间,八旬父母多次去公安局要儿子回家,被无理拒绝。老母亲思儿心切,患病住院做了一次手术,出院后又去看守所要儿子,才被允许视频会见,老母亲看到儿子满脸浮肿,泪水涟涟,母子相对流泪。二零二一年夏季六月份收割麦子时,老父母及家人又去

公安局要儿子回家收麦,老父亲悲愤交加,摔倒在岐山县公安局院内,当场头破血流,昏了过去,神志不清,被家中亲人送去医院抢救。诊断为脑梗住院十天,因无钱缴费回家,没多长时间老人就含冤离世,最终没有见到儿子一面。

刘红枢后来在看守所被秘密开庭,没有任何旁听者,虽然近在咫尺,也只见话筒和法院派来的两个警察。刘红枢被非法判刑三年(“(2021)陕0323刑初21号陕西省岐山县法院刑事判决书”),至今仍然被非法关押。唯一孝顺的好儿子没有送老父亲最后一程,至今亲人们不忍心告诉他父亲离世的实情。

一个个好端端的家庭被中共邪党迫害得家破人亡,这人间的一幕幕惨剧在中共邪党迫害法轮功二十二年来不断上演。岐山县北吴邵善良农妇徐明侠,被多次迫害,丈夫承受不了打击含冤离世;徐明侠现在还被非法关押。和徐明侠同村的

法轮功学员刘改仙多年前被非法判刑迫害离世,随后没几年丈夫也悲伤离世。岐山县巩峙村赵根仓老人被多次关押迫害,含冤离世。一个方圆几百里乡亲们公认的好人、岐山县庵里善良家电维修师沈宏奇被非法判刑七年,期间老母亲含冤离世,最终没见孝顺的小儿子最后一面,沈宏奇现在还被非法关押在渭南监狱。岐山县忠厚诚实的大山里捞川出来的焦炳南还在非法关押。岐山县高店的姐妹俩蔡拉贵、蔡拉翠还在被非法关押中。

从岐山县一个小县城发生的对法轮功学员的残酷迫害中,可以见证中共才是名副其实的邪教组织。希望善良正义人士共同制止中共邪教在中国对善良百姓的继续虐杀,共同解体这个给全人类带来灾难的中共邪教组织。◇



迫害法轮功 法网难逃

博古通今

古籍记载人身病痛另有缘由

文/宋宝蓝

一个人在阳间犯下过错,冥府根据罪过轻重,在阴间判其受到相应的责罚。在中国古籍里,在医学角度之外,为肉身病痛赋予了另一种解答……

肉身不入地府灵魂代受刑

唐穆宗李恒元和五年(810年)五月,崔环罹患重疾,病中被两个身着黄衫的阴吏带到了地府,崔环在那儿看到数千人,人人都露出恐惧的表情,或哭,或哀叹着。其中一个黄衫吏进去禀告。一会儿崔环听到四声以杖击人的声音。

进去禀告的黄衫吏出来后转达判官的话,判官因崔环不抚养幼小,破坏庄园,沉湎酒色等过错,罚他受轻杖,以示惩戒,并要崔环洗心革面,勿要再犯类似过错。

崔环问到:“此身不入,何以受刑?”阳间的肉身进不到地府,怎么能在阴间受刑呢?阴差说:“凡人都有三魂,一魂在家,二魂入府受杖打呢。不信,你看看你的小腿,还有杖痕呢。”崔环遂即撩起衣衫,看到双腿处各有杖痕四下。崔环这才意识到,双腿已遭杖打。这时他感到杖刑令他痛苦不堪,举足艰难,只得匍匐而行。

故事中,崔环的肉身没有进入冥府,而他的二个灵魂作为身体的一部分,代他来到地府受刑。类似这样的例子,中国历代有不少记载。(事据《玄怪录》卷2)

在另外空间毒疮的表现

清朝时期,中牟县有一典史张某,后背长了一个毒疮。张家为他请来巫士。巫士看过之后,走出张

家的大门,转而对人说:“张公必死无疑。”

这位巫士有些能力,能够进入冥间。他看到张的父母愤怒地说,他们的儿子不孝。张父去世,张某秘不发丧,照常赴任做官。他在任上为官贪婪暴虐又不讲道理。张的父母带着巫士去了一个地方。巫士看见张公赤裸着身体扑在地上。他的背上凿有一个小孔,里面放着薪火蒸灼,焚烧着体内的脂膏。

巫士看到这番景象因而说:“受刑到了这个地步,他怎么还能活?”不出几日,张某就死了。

张某还没去世,巫士就看到了他在冥间受刑的惨状。原来,张某在人间肉身表现出的病痛,是他的灵魂在阴间受刑。(有删节)(事据《玄怪录》卷2、《右台仙馆笔记》卷15)◇